

黄金周直播鏖战

台州主播错峰带货效果好

本报记者施炜文/摄

“可爱的秋款小毛衣上新了,一杯奶茶钱就能带走它……”

10月5日上午10点,位于椒江星星电子商务产业园的卓迅传媒直播基地里,主播于航正拿着一件儿童毛衣,在镜头前和直播间的观众互动。

国庆黄金周,这家公司的主播们都被安排了满满当当的工作。重大节日是直播带货主播的流量争夺重点,台州的直播从业者自然也不会错过。

错峰直播积蓄流量

“节假日是一个非常好的带货、涨粉的机会,这期间头部主播瓜分了绝大部分流量,中腰部和尾部的主播基本上没有办法与之竞争,所以我们在国庆期间将公司主播的开播时间往前推,错开大主播开播的热门时段。”卓迅传媒副总经理辛磊介绍。

从10月1日起,这家公司包括于航在内的几名主播,都是早上6点多便从家里出发赶到直播间,7点整就会准时打开摄像头开始带货。一般情况下,下午3点半后,公司就完成了当天的直播安排,开始当日复盘和第二天直播的准备。

“我们预测,消费者10月1日到达旅行目的地,之后可能要旅游或者休息,直到4日注意力可能才会回到手机上,看直播、看电视。”于航说,她直播间的流量也确实如此,10月1到3日进来的流量不是很大,从4日开始,流量已恢复到往常水平,并保持持续上升的态势,“这几天下来,调整开播时间在吸引流量上成效还是挺明显的。”

国庆期间,于航保持着每天播3到4场,一场1到2小时的频率,碰上有特殊要求的商家,会根据要求延长开播时间,几个账号的场均观看量维持在几千至万余人次,每场新增粉丝量也在几百到几千不等。

直播公司探索新战场

除了淘宝、京东、拼多多等电商平台接入直播带货的销售方式,抖音、快手等短视频平台也整合了带货功能,成为主播们的新战场。

卓迅公司也不例外,原本以淘宝商家服务为主的直播基地,在国庆期间将主要精力放在了抖音平台上新开设的账号上。“淘宝上的直播流量已基本被头部主播瓜分,新开账号可以说完全没有任何机会了。而抖音小



直播间内,主播和运营搭档配合带货中。

店正在风口,积蓄流量池相对来说容易些。”

“目前,我们按台州商家的品类开设了主营零食、包包、鞋子、塑料制品等的账号,按消费群体再细分,每个品类都有几个账号。”辛磊介绍,他们抓住国庆这个节点摸索新平台的底层逻辑和规律,测试各账号的消费区间和接受能力,“这7天我们不冲销量,以‘憋单’的方式,即以亏本的方式吸引目标客户,做大流量池。”

整体住宿率接近饱和

黄金周“轻旅游”带火民宿业

本报记者李平

“十一”黄金周,在做好疫情防控前提下,市民的出行热情与假期里的气温一样“火热”。随着这股热情的释放,民宿业呈现一派火爆景象,整体住宿率接近饱和,大部分热门景点周边的民宿,如精品民宿“一房难求”。

作为疫情防控常态化下的第二个国庆假期,今年国庆假期,“轻旅游”正当时,机票预订时间更晚,决策时间短,在目的地只待一两晚成为主

流。同时,后疫情时代,往年假期的中长线客流回归短途游、乡村游、周边游、自驾游。因此,漫步乡间、品味乡土,身处酒吧、放松身心的民宿,受到越来越多久居高楼的市民钟情。

趁着“十一”黄金周秋高气爽,我市民宿业借助山海地理优势以及乡村田园特色,推出上山摘果、下地割稻、抓鱼摸虾、山顶观星、海边看日落等诸多的体验活动,让旅客享受乡村“慢生活”与旅游度假的悠闲乐趣。

“今年长假没有出门的计划,就打算在括苍山上看山顶房车、云海

日出。没想到去订住宿发现,长假期间条件好的房间都没了,最后只好订了10月6日晚上的小木屋。没想到周边游也这么火爆。”市民金小姐说。

“我们台州民宿基本住满,部分高等级民宿假期前两周房源就已被预定完,其他普通民宿在假期前两天左右也预定得差不多。”台州市民宿行业协会会长陈斌介绍,因为“十一”黄金周假期比较长,大众出行需求高,今年假期台州民宿行业在入住率上变化不大。

但后疫情时代,我市民宿行业也

有新的变化发生。

“最明显的不同就是旅客群体,疫情前,台州民宿长假里主要接待上海、杭州等长三角地区的游客,今年国庆,客人主要就以台州本地为主,外地少了一些。”陈斌介绍。

受国庆民宿房源难求的影响,露营这种“宿于山野”的旅游形态正跃升为休闲度假经济的新风口。据了解,临海括苍山顶、天台梯田、三门晒心谷、仙居淡竹等地都成为假期里大热的露营地,其中三门晒心谷露营地还获评2021浙江最具潜力露营地。

“十一”松门各景区出现“井喷”

旅游人数及门票收入均创新高



图为正在滑道上冲浪的市民。

本报讯(通讯员江文辉/摄)今年“十一”黄金周期间,天气晴好,这

给温岭市松门镇的滨海旅游添了一把火,多个景区出现“井喷”现象,旅

游人数及门票收入均创新高。

松门辖区旅游景区包括洞下沙滩、山海之韵及龙门沙滩。洞下沙滩是一处天然的海滨浴场,有着长600余米的沙滩,蓝天、碧海、金沙,加上鲜艳的游泳衣,织就了一幅生机勃勃的滨海风景画,吸引着大批游客到这里踩沙滩水。国庆七天,该景区累计接待旅游人数达52678人次,门票收入达126.43万元,同比增长73.03%。

景区工作人员介绍,10月2日这天最忙,旅游人数达12416人次,同比去年增幅达38.84%。“去年‘十一’长假后半期因天气原因,前来旅游的人不多,今年因为全程天气较好,游玩的游客源源不断,特别是10月5日这天,景区人流量达到6630人次,较去年增幅达到277.53%。”

紧邻洞下沙滩景区的是山海之韵景区,这里的玻璃吊桥、高空秋千等项目十分有特色。长假前三天,受洞下沙滩景区堵车的影响,人流量仅为3000人次左右,但后四天人数猛增。据统计,这个国庆长假,该景区接待旅游人数达到1.7万人次,旅游门票收入达145万元。

位于龙门管理区的龙门沙滩今年新增多个游乐项目,有玻璃廊桥、水滑梯、观光电梯等,改造后的景区焕然一新。“目前龙门沙滩建有一个玻璃廊桥,长度大概在450米左右;一个玻璃水滑梯,长度大概在700米左右,还有观光电梯等。”景区负责人张冬明说。据介绍,该景区国庆长假共接待游客24000多人,创下历史最好成绩。

我市10项目入选省首台(套)产品工程化攻关项目

占全省总数的10%

本报讯(记者李平)近日,省经信厅公布了2021年度浙江省首台(套)产品工程化攻关项目,台州共有10个项目入选,占全省总数的10%,其中重点项目2个,一般项目8个。

其中,浙江海德曼智能装备股份有限公司的双主轴双刀塔车铣复合加工车床-H15000数控机床、台州市一鸣机械股份有限公司的11JF-5一体式秸秆发酵处理机项目入选重点项目。

此外,浙江杰克机床股份有限公司的高精度数控凹圆弧凸轮磨床、台州市东部数控设备有限公司的C500K车铣复合数控机床、浙江银轮新能源热管理系统有限公司的紧凑安装型高性能两级水空中冷器开发、浙江环动机器人关节科技有限公司的高可靠性高功比重新型精密减速器工程化应用、浙江柳林科技有限公

司的大型全喂入联合收割机、中联重机浙江有限公司的4LZC-220型履带式全喂入蚕豆联合收割机、美戈利(浙江)科技有限公司的钢轨铣磨车用刀具和台州市黄岩西诺模具有限公司的科学冷却周期的20L膜内贴膜桶模具等8个项目,入选省首台(套)产品工程化攻关一般项目。

据悉,符合条件的首台(套)产品工程化攻关项目优先纳入产业链协同创新项目目录,促进制造和使用单位合作开展创新,加快工程化应用。

入选项目承担企业则要锚定项目目标,加大创新投入,探索构建企业、研究机构和政府部门的铁三角协同创新模式,整合产业链上下游企业、高校、科研院所创新资源,努力打造一批破解关键核心技术难题的首台(套)产品,同时加快投入工程化应用,更好地支撑全省制造业高质量发展。



引进技术促发展

10月8日,位于温岭市箬横镇的浙江奥力达气动工具有限公司生产车间内,工人们正在赶制环保型无油空气压缩机。该企业致力于喷漆枪、空压机等气动领域创新及研发,是国家级高新技术企业。近年来,企业借助国内外优秀团队的先进理念及技术开发新品,生产出全球领先的环保产品,今年1至9月份,产值达1.3亿元。

本报通讯员江文辉摄

新河试水小微工业园工资集体协商制度

本报讯(通讯员林绍禹)9月28日,温岭市新河镇总工会召开雅雀村小微企业工资集体协商会,这是该市首家试行工资集体协商的小微企业园。

雅雀村工业园共有入驻企业15家,涉及机械、塑料制作、帽业、水泵配件等,从业人员达150人。新河镇作为全国工资集体协商的发源地,积极探索和完善工资集体协商制度,并把雅雀村工业园作为试点单位进行推进。今年8月,新河镇总工会在雅雀村工业园组建了小微企业联合会、企业协会,期间,代表企业的雅雀村工业园小微企业联合会,与代表职工的

雅雀村工业园小微企业联合会,商谈企业工资。他们结合当前工艺改革、设备更新等因素,在前期“背靠背”协商的基础上,又进行“面对面”恳谈,最终确定了6大类40个工种的工价。本次协商会,在当天的50多名职工代表一致同意后,经双方协会代表签字后生效。

新河镇总工会针对当前企业发展的形势,把工资集体协商制度惠及到小微企业工业园的劳动密集型领域,实行一年一协商,以满足职工的工资收入与经济社会的发展同步增长,化解企业与员工因为劳资纠纷带来的社会矛盾,助力共同富裕建设。

欢迎订阅2022年度《台州日报》《台州晚报》

服务热线:88516333



浙里办扫码订阅



微信扫码订阅

爱读报 爱生活

读报

重拾阅读,读书看报,让厚重的文字填充你的生活。
很多年以后,再次回首,你会发现曾经读过的书和报,会让你思想更开悟,生活更明朗,会温暖你暮年时回忆的梦境。



《台州日报》430元/份 《台州晚报》268元/份

台州各县(市、区)发行站地址电话

椒江发行站 纬一路98号 88516017
黄岩发行站 黄岩区钟山新村137号 84232883
路桥发行站 路桥区文化路513号 82453456
临海发行站 临海市洪池路4号 85310750

温岭发行站 温岭市太平街道怡园路60号二楼 86226689
玉环发行站 玉环东城墙1号(玉环市政府附近) 87211176
天台发行站 天台丰园路103号 83898738
仙居发行站 仙居仙德小区9-1-301 87784936
三门发行站 三门县海游街道交通路129号 83381019